YNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI TMTOAITIZMOY
AIEY®@YNZIH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIMNAIAEYZHZ
YMHPEZXIA EZETAZEQN

FPAMNTH E=ZETAZH A NAHPQXIH KENQN OEIEQN AITYOYAAKQN KAl
MYPOIBEZTQON XIYM®PONA ME TIZ MNMPONOIEX TOY MNEP! AZIOAOIHIHZ
YAOWH®ION IMA NMPOXAHWH XTH AHMOZIA YMHPEZIA NOMOY, ONQX EXE!
TPOMNOMNOIHOE! MEXPI THMEPA

Oéua: MaBnparikd
Hpepounvia: 10 louviou 2017

Alapkeia: 1 wpa kai 30 Aemrtd

TO AOKIMIO ANMOTEAEITAI AMNO MENTE (5) ZEAIAEZ
OAEZ OI ATTANTHZEIZ NA AOGOYN ZTO TETPAAIO AITANTHZEQN

OAHrIIEZ

(1) Na Aoete 6ha Ta Bépara ammd 10 1 péxpr 1o 8.

(2) Na XpnoIMOTTOINCETE TEWA XPWHATOSC MTAE. Amavthoeig pe HoAOpr O¢
AapRdvovral uroéyn.

(3) Amayopeuvetai n Xprion SiopBwrikol uypoU i Taveiag Timou TIPP — EX.

(4) Aevemrpémreral N XpAon UTTOAOYICTIKAS HNXAVAG.

(8) Ze 6Ae¢ TG aoKAOEIg va @aiveTal o TPOTTEC £TAUCNG Toug. OpBEc amavTACEIS
Xwpig Tnv Tapouciaon Tn¢ emiAuong d€ Ba AapBdavovTai utroyn.

(6) ZTo TEAOC TOU €£TACTIKOU QOKIIOU ETTICUVATTTETAI TUTTOAGYIO.

© Copyright 2017 — Yroupyeio Madeias kal NoAmapou

ATrayopeleTal n avadnpogicuon pe oTTOIOBRTTOTE HECD OAoU
A MEPOUG TOU TTEPIEXOHEVOU XIS T FUYKaTaBEn Tou £kdOTN.
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Ofua 1:

Na kdavete TIg TTpaEeis:

i 33-(9-2)-2%8-(12-3Y) = (3 povadeg)

ii. (3 — 1%) - G - 2%) = (3 povadeg)

. (2-2-03402)?= (3 povadeg)
Qipa 2:

Av ag—f =35 xdl f-—y=25 va UTOAOYICETE TNV apIBUNTIKA TIMG  TWV
TTAPOOTATEWY:

L a—vy {3 povadeg)
. B+y—2a (3 povadeg)
Oipa 3;

‘Evag krnvorpdpoc B€Ael va eTevdiaer pia amoBnkn otnv oTroia Ba amobnkeve! aavo
pE €181kO povwTikd uAikS. H atmodnkn £xer dlaoTdoeic 7m PAKOG, 6m TTAATOG Kat 4m
oyog. H mépra TG amobdnkng civan TeTpdywvn Pe TTAeUpd 3m, 8a gival eTTevOupEvn
HE HOVWTIKO UAIKG Kai n povwon Tng oTorxiler €250. To yovwTikd UAikd To oTroio Ba
Xpnaoigotroinoel yia 1o ddmedo Tng amobrikng oTtoiyidel €25 10 TETPAYWVIKO HETPO EVW
TO MHOvWwTIKG UAIKG TTOU 8a XpnoidoTTOINCE! YIa Toug ToiXoug Kai Tnv opo@r] €35 10

TETPaywvikO PETpo. MNboa Ba Tou aroixige CUVOAIKA N ovwaon TS aTTodrikng;

(15 povadeg)

Ofpa 4:
AT Ta 35 pEAN piag opXAoTpag eyxopdwy Ta 16 maifouv BioAi, Ta 14 Taifouv
kiBapa kat Ta 5 mailouv kai Ta dUo dpyava. EmiAéyoupe Tuxaia Eva péiog NG

opXHoTPaG. Na UTTOAOYICETE TNV TIBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

A «Na un mailet Kieapa»
B: «Na mailer Touhayiotov £va amd 1a dUo pousikd dpyavax
" «Na mailel povo BroAi»

{15 povadeg)
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Otpa 5:

ZTOV TO KATW THVAKA TIHWV TTAPOUCIAZETAl 0 apiBuds Twv NUEPWVY KATA TIG OTTOIEG

Ta YEAN TNG opadag emAEKTWY TG MMAA gixav va emTeAéoouv £1dIkd KaBrikovTta Ty

Xpovikf mepiodo kard tnv omoia n Kumpog eixe mv lMNpoedpia tng EmTpoTig

YTroupywv Tou ZupBouAiou The EupwTimg.

ApiBudg
HigpGv (x;) 2 3 4 5 6 7 8
ApIBpog
EmAékTov () 24‘ 26 40. 3{L 36 18 22

Na Bpeire:
. TNV emMKpaToUod TIPM TWV TTAPATPCEWY (3 povadeg)
ii. TNV didueoo TiA TWV TTapaTnPACEWY (4 povadeg)
. TNV MECN TIUM TWV TTAPATNPRCEWY (4 povadeg)
iv.  TO TTOCOOTO TWV ETTIAEKTWY O OTFOi0! ETTITEAECQY EIDIKA
Ka@rikovra yia TouAdyioTov £E1 nUEPES " (4 povadec)
Otéua 6:

Aivovrai ta yneia 0,1, 2,3,4,5.

Na utroAoyiceTe TTOCOUG TETPAWAPIOUS apiBoUS HTTOPOULE VA OXNHATICOULE,
av EMTPETTETAL ETTAVAANYWN YWNnoiwv,

(5 povadeg)
Na utroAoyiceTe TTOOOUG TETPAYWNPIoUS apiBpolg Trou va gival TTOAAaTTAGOIa
TOU 2 PTTopoUUE va OXNUATICOUUE, av ETTITPETTETAI ETTAVAANYN Yneiwy.

(5 povadeg)
Av eTTIAEEW oTnv TUXN £va TETpAWr@Io apiBUO, va uTToAQYICETE TNV TBavoTnTa

va eival TToAAarAdoio Tou 2.
(5 Hovadeg)
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Oépa 7:

‘Evag mraparnpntig 1 Bpioketal atnv
opOMI HIOS TTOAUKATOIKIAE Uwoug 6m
Kal TrapakoAouBel dUo oTabBusupéva
autokivnta A ka1 B T1a omoia
Bpiokovrar oto dpduo Tou TTEPVA
HTTpOOTd atrd TNV ToAuKaToIKia OTTWG
paiveral oto oxAna. H ywvia uto v

oTToia TTAPAKOAOUBEl TO auTtokivnro A

eivanr 18° ka1 n ywvia utré Tnv omoia TTapakoAouBei To autokivnTo B givar 25°. Na

UtroAoyiceTe TNV QmooTacn WeTagl Twv OU0 QUTOKIVATWY KAl va OWOETE TNV

ammavrnon oag ye akpifeia dUo dekadikwy Wwnoiwy.

nul8° = 0,3090 nu25° = 0,4226
ovv18°® = 0,9510 ovv25° = 0,9063
£pl8° = 0,3249 e@25° = 00,4663

Oéua 8:

(15 povadeg)

2g fva aywva kKaAaBoéogaipag n oudda A TETUXE 2,5 @opég Tov ApiOud Twv

TPITTOVTWY TroU TTETUXE N OpaAda B. Av 10 20% Twv TRITTOVTWY TG opddag A Kai To

25% Twv TpiTTOoVIwyY TnN¢ opddag B cival 6 Tpirovra, va uttoAoyioeTe TOoA TRITTOVTA

TTETUYXE N KGBe ouada.

(10 povadeg)
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TYNOAONO MAGHMATIKON

1. Tewpetpic:

A) EpBada Emrebwv Ixnpatwy:

NapaiknAdypapiio E=p0-v

OpBoywvio NapaAAnAoypappo E=a-pf

Tplywvo E= ﬂ;)
B) KokAog:

Mrikog KGkAou I'=2aR

Eupadov Kikiou E = zR?

I} Zxepeopetpia:

OpBoywvio NaparnAeninedo E,=2af+ar+py) | V=a -£-¥
Kupog E,, =6’ V=a’
KOoAwdpog E,=2aRv V = zRp

2. Xproipot Tplywvoustpikoi AplBpoi:

nu30° = 0,5 nuds  =+2/2207 | qu60° =+3/2=09 nu90° =1

ouv30° =+/3/2209 | ovvds® =4/2/2=20,7 | ovV60° =05 ovv90° =0
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